

## ERRATA.

- Page 3, 8<sup>e</sup> ligne, à partir du haut. Lire : *Pittier (H.)*, au lieu de *Wittier (H.)*.
- Page 53, 1<sup>re</sup> ligne, à partir du bas. Lire : à partir de la radicule, au lieu de à partir la radicule.
- Page 63, 2<sup>e</sup> ligne, à partir du haut. Lire : *Heudelotii*, au lieu de *Heudelotii*.
- Page 68, 11<sup>e</sup> ligne, à partir du haut. Lire : *caernlescens*, au lieu de *cærellscens*.
- Page 126, 10<sup>e</sup> ligne, à partir du bas. Lire : *radicelle*, au lieu de *radielle*.
- Page 126, 7<sup>e</sup> ligne, à partir du bas. Lire : *travail*, au lieu de *travail*.
- Page 149, 18<sup>e</sup> ligne, à partir du bas. Lire : *contenu*, au lieu de *contenue*.
- Page 168, 15<sup>e</sup> ligne, à partir du haut. Lire : *iris blanc*, au lieu de *iris hlanc*.
- Page 177, 17<sup>e</sup> ligne, à partir du bas. Lire : *primitif*, au lieu de *primilif*.
- Page 196, 4<sup>e</sup> ligne, à partir du haut. Lire : *Cirrhipèdes*, au lieu de *Cinlipèdes*.
- Page 233, 6<sup>e</sup> ligne, à partir du haut. Lire : *chlorhydrique*, au lieu de *chorlydrique*.
- Page 348, 6<sup>e</sup> ligne, à partir du haut. Lire : *cæposarc*, au lieu de *cænosarc*.
- Page 348, 14<sup>e</sup> ligne, à partir du bas. Lire : *obovale*, au lieu de *obovovale*.
- Page 369, 2<sup>e</sup> ligne, à partir du bas. Lire *essais*, au lieu de *esais*.
- Page 375, 11<sup>e</sup> ligne, à partir du bas. Lire : *aisselle*, au lieu de *aiselle*.
- Page 398, 11<sup>e</sup> ligne, à partir du haut. Lire : *Lophiomys*, au lieu de *Lophionys*.
- Page 399, 11<sup>e</sup> ligne, à partir du bas. Lire : *Lophiomys*, au lieu de *Lophionys*.
- Page 410, 15<sup>e</sup> ligne, à partir du bas. Lire : *Gabon*, au lieu de *Gobon*.
- Page 414, 4<sup>e</sup> ligne, à partir du bas. Lire : *dus au grattage, par déchausser*, au lieu de *dus au grattage, déchausser*.
- Page 445, 12<sup>e</sup> ligne, à partir du haut. Lire : *Bosc*, au lieu de *Desfontaines*.
- Page 446, 8<sup>e</sup> ligne, à partir du bas. Lire : *éléments*, au lieu de *ééments*.
- Page 484, 2<sup>e</sup> ligne, à partir du haut. Lire : *se rapporte à*, au lieu de *se rapporta à*.
- Page 499, 9<sup>e</sup> ligne, à partir du bas. Lire : *Gaubert*, au lieu de *Gaubet*.
- Page 505, 15<sup>e</sup> ligne, à partir du haut. Lire : *au point*, au lieu de *au poids*.
- Page 509, 18<sup>e</sup> ligne, à partir du haut. Lire : *anaux*, au lieu de *anals*.
- Page 519, 14<sup>e</sup> ligne, à partir du haut. Lire : *céphalothorax*, au lieu de *cephalothorax*.
- Page 520, 5<sup>e</sup> ligne, à partir du bas. Lire : *de Man*, au lieu de *de Mau*.
- Page 534, 18<sup>e</sup> ligne, à partir du haut. Lire : *ou un nombre*, au lieu de *on un nombre*.
- Page 539, 5<sup>e</sup> ligne, à partir du haut. Lire : *Venins*, au lieu de *Venius*.
- Page 540, 7<sup>e</sup> ligne, à partir du haut. Lire : *coagulabilité*, au lieu de *coagulalabilité*.
- Page 570, 2<sup>e</sup> ligne, à partir du bas. Lire : *sphéroïdaux*, au lieu de *spéroïdaux*.